

省教育厅昨解释5市更换初中英语教材原因,副厅长金燕表示:

# “更换教材是不得已的选择”

目前新教材已发放到学生手中,今起对更换教材的教师进行培训

我省五市初中二年级开学临时换教材引起社会广泛关注。昨天,省教育厅副厅长金燕接受记者采访时表示,截至8月30日18时,所有改选教材均配送到校,9月1日已发到学生手中。并从今日起对更换教材的英语教师进行新教材培训。

记者 桑红青

## 解惑 为什么更换5市初中英语教材?

省教育厅副厅长金燕说,从2005年秋季开始,我省对中央财政免费提供的教科书实行政府统一采购。在采购的教材中,有5个市选用了北京市仁爱教育研究所的初中英语。2009年秋季北京仁爱教育研究所提出,他们具有发行权,因此,不再与安徽教材发行部门合作,坚持自办发行,自行配送教材到校。因我省教材采取的是“单一来源采购”的方式,中标单位是省新华传媒股份有限公司,如同意接受仁爱教材,将违背了当初的采购合同。但经反复

协调和磋商,仁爱仍不配合我省的教材发行,并且以不供书相要挟,直至2009年8月28日,省教育厅提出将启动重新选用教材预案时,才勉强供书,造成教材推迟到校的事实,在采用教材地区产生了一定的影响。

2010年由于客观条件的限制,我省教材采购仍然采取的是单一来源采购方式,为避免类似问题再次发生,保证全省教材供应,8月12日,受省免费教科书采购工作领导小组委托,省教育厅、省新闻出版局联合向我省选用教材的各出版单

位致函,要求他们向政府采购中标人即新华传媒股份有限公司及时供货,确保“课前到书”,并明确表示如在8月18日前不能提供,我省将不再使用相关教材。8月18日,我省选用的全国19家出版单位的教材,除由北京市仁爱教育研究所供应的初中英语教材外,其他教材均按要求配合省新华传媒股份有限公司及时做好了教材的供应和发行工作。我省有关方面多次与仁爱教育研究所沟通,但对方均未给予积极回应,更未给予应有的配合。

## 进展 目前新教材已经发放到学生手中

8月23日,得知我省110万初中学生开学后可能“无课本”后。省领导高度重视,省委书记张宝顺、省长王三运作出批示,要求省有关部门高度重视,及时妥善处理。随后,省免费教科书政府采购工作领导小组立即召开了会

议,决定启动紧急预案,作出了更换教材版本的决定。

8月25日上午省教育厅召开阜阳、宿州、淮南、滁州和蚌埠5市教育局负责人会议,落实省免费教科书政府采购工作领导小组会议决定,要求

5市按照教材选用程序,重新选择初中英语教材。8月26日下午,5市教育局均重新选用了教材,并将选用结果上报省教育厅。截至8月30日18时,所有改选教材均配送到校,9月1日已发送学生手中。

## 措施 今日起对更换教材的教师进行培训

金燕解释说,我省决定更换初中英语教材,完全是由于北京市仁爱教育研究所固执己见,以不承认我省免费教材招标方式为由,坚持要求自办发行,拒不供货而导致的。针对当前出现的问题,金燕表示,更换教材是不得已的选择,是不得已而为之。省教育厅已要求各有关教育行政部门和学校要切实做好更换教材后的后续

工作,通过工作会、座谈会、教研会等形式,努力做好教师的思想工作,消除其抵触情绪,避免给正常的教学活动带来影响。省教育厅已经决定对5市所有使用更换初中英语教材的教师进行一次新教材培训工作。培训将分市、分年级举办,共举办15场次,从9月3日开始举办,培训工作重点突出新旧教材的差异性比较、

新教材的使用经验介绍等,力图使广大教师能在较短的时间内适应新教材,尽可能最大限度消除不利影响。

据悉,省教育厅要求任何部门、单位和个人均不得干预教材选用工作。各市要切实加强对教材选用管理,在今后的教材选用过程中,要更加严格按照国家和省有关规定,做好教材选用工作。

# 省城10月拟出台物业管理新规定 12分制动态管理扣了9分,“请”物业出小区!

星报讯(徐婧婧 记者 任金如)合肥市物业究竟该怎么管?昨日,合肥市物业租赁处马万里处长透露了该市物业管理权下划的新方向——省城将在今年10月份出台规范物业管理条例的若干规定,用12分打分制动态管理小区物业公司资质,被扣9分的物业就有可能被直接“请出”小区。

今后,合肥市物业日常管理工作将正式交给街道,小区业委会的换届以及物业纠纷,都将由街道直接负责管理。

## 明确建设 业委会成立,列入区级考核

合肥市将从9月上旬开始,分批对政府部门管理层、街道社区基层实施层、业委会以及物业企业项目人员进行分批培训。

培训的重点就是让合肥所有物业管理的人员明白“什么是物业,如何管好物业”,合肥市物业租赁处马万里处长:“物业之事最终该业主管,但合肥目前仅有三分之一的新建小区有业委会。今后,各个辖区内,达到条件的新建小区是否成立业委会,将成为对于街道物业管理考核的重点。”

## 明确考核 物业公司扣9分就“请出”

合肥绝大多数的物业纠纷,还是因为开发商和物业公司之间交接不清的遗留问题,马万里介绍:“少数依附于开发商的物业公司,不分‘好菜’、‘馊饭’,对于小区的公共物业‘照单全收’,为管理埋下了隐患。”

合肥市将出台新的新建小区交付综合查验办法,将小区公共设施的建设、移交等纳入其中。同时,对于物业公司实施12分打分制的动态管理,扣6分的企业将被重点督察,扣9分的企业将被曝光、“请出”该小区,甚至清除出物业行业。对于合肥一些老旧小区物业管理,马万里说:“合肥将引导有条件的老旧小区成立业主委员会,选聘物业公司管理小区物业。”

## 安徽造的汽车流水线最快速度是多少?

### 51秒下线一辆车

星报讯(胡龙生 记者 樊立慧)搬运、焊接、输送……本来都要用人工完成的汽车生产,目前都被机器人替代了。记者昨日在合肥召开的2010年汽车车身先进制造技术论坛上了解到,安徽制造的机器人汽车流水线,164个机器人上阵的话,51秒钟就可以下线一辆车。

## 速度 51秒就有一辆车下线

昨日,由合肥工业大学和巨一自动化装备有限公司主办的2010汽车车身先进制造技术论坛又一次大练兵。巨一自动化装备有限公司王健强副总工艺师带来安徽制造的机器人汽车流水线的最新技术,据介绍,一整条高效自动化车身焊装生产线由下车身及主焊线,侧围和机舱区以及门盖区三个区域组成,能够生产3种不同的车型,一年轿车生产量可达到24万辆,整条生产线全部实现了机器人自动焊接,全部由164台机器人完成,每51秒就有一辆车可以下线。

## 改进 从“6只手”到“1只手”

不过,记者了解到,目前这些安装在流水线上的机器人并不是国产,它们都来自德国的库卡公司。

1985年库卡公司开发了世界上第一台链接手臂机器人,经过20多年的发展,机器人也更加专业化,从当初的6只手变成了如今的一只手,分工更加细化、更精确。

巨一自动化装备有限公司引进库卡公司各种机器人后,进行程序设计和集成,每台机器人都有一个分工。昨日下午,在巨一生产车间流水线上,记者看到,一台机器人正挥舞着大手忙着焊接,另一台机器人正在抓着车棚顶进行安装。焊接完成后,经过“搬运工”积放式输送机的输送,下一台机器人继续下一步的工作,配合紧密。

## 影响 流水线“远渡”重洋

由合肥工业大学与江淮汽车集团共同组建的巨一是汽车自动化装备著名的“中国制造”。王健强介绍:“以前是我们找客户,现在是客户找我们,现在我们也可以与国际知名品牌同台竞技,比如ABB电力和自动化技术公司和柯玛工业自动化系统公司。”

据介绍,中国一汽、中国二汽、中国重汽、陕汽、北汽福田、中国一机、奇瑞汽车、江淮汽车、柳工、柳汽、星马汽车、安凯客车用的都是皖版流水线,还远涉重洋,为意大利卡罗拉、美国美驰以及俄罗斯和埃及提供装配服务。

**武星新店 名优之窗 上千品种 大幅降价**  
上海皇家皮靴,百年辉煌;强人皮鞋,漂亮一百,39元起;执法春夏秋装,各种制服,强人牛皮腰带几百种;美英海陆空战术迷彩服。强光手电、无线对讲、自卫电击、分体雨衣、雨靴、迷彩鞋、纯棉被、战地包、学生军训服等。**价格低的出乎意料!**  
电话:0551-4661560 4667500 13505516227 各大工厂  
地址:合肥市徽州大道699号友好医院南侧省武星公司新店 **联展批发**

**《寻宝》《华豫之门》四大鉴定专家齐聚合肥**  
安徽省收藏家协会玉器委员会联合上善原艺术品收藏会馆邀请四位国家级权威鉴定专家王春城、王立军、古方及宣家鑫现场鉴宝、精彩讲座!  
时间:2010年9月4-5日 地点:胜利路18号新亚大酒店  
预约排号热线:0551-2624623 先约先排!

**华夏长城干红葡萄酒**  
诚征安徽各市县独家代理商  
**中秋特惠团购**  
凡每购两件精品礼盒送价值780元品牌手机一部  
电话:0551-4243529 4262529 18956090935